

# “全家福安”理论宣讲轻骑兵深入基层宣讲党的二十大精神

## 溪柄镇斗面村

10月19日，“全家福安”市直机关讲师团走进溪柄镇斗面村，为革命老区人民宣讲党的二十大报告精神。

活动现场，福安市直机关讲师团雷志华、游凌云用接地气的方式讲述着过去十年党和国家事业取得的重大成就及宣讲党的二十大报告精神，激情饱满的宣讲让现场人员深受感染。福安市理论宣讲轻骑兵陈芳朵则演唱歌曲《领航》，多种形式的宣讲方式，让党的二十大报告精神播撒在每一位斗面村村民的心中。

“党的二十大报告中提到‘全面推进乡村振兴，坚持农业农村优先发展，巩固拓展脱贫攻坚成果’，让我非常触动。现在我们正处在巩固脱贫攻坚成果，衔接乡村振兴的关键时期。在党的好政策支持下，我们在生活中得到了实实在在的好处，幸福感、获得感不断

增强。”斗面村党支部刘培雄表示。

村民林毓峰说：“今天听了党的二十大报告精神的宣讲，非常有感触，我们村近些年来发生了翻天覆地的变化，从以前的土墙房，到现在的水泥房，从以前坑坑洼洼的道路，到现在的水泥路修到我们家门口，在以后的日子里我们会过得越来越好。”

斗面村地处素有“闽东延安”之称的柏柱洋东麓，全村现有256户1063人，是土地革命时期的闽东革命首府，村内有“中共闽东特委”“闽东苏维埃政府”“共青团闽东特委”“闽东工作总队旧址”“红军医院”“红军被服厂”“红旗报社”等革命旧址。曾先后被授予“全国爱国主义教育示范基地”“全国人文社会科学教育普及基地”“福建省爱国主义教育基地”“福建省社会科普教育基地”“福建省国防教育基地”“福建省青少年革命传统教育基地”“宁德市反腐倡廉教育基地”“福安市党员教育培训示范基地”称号，被列为福建省15个红色旅游重点景区之一。1988年，时任宁德地委书记习近平同志曾莅临闽东苏维埃革命旧址斗面村参观。

(蒲允静)



## 市行政服务中心

10月18日，“全家福安”理论宣讲轻骑兵机关讲师团走进市行政服务中心，宣讲党的二十大报告精神。

活动现场，市行管委主任、市直机关讲师团宣讲员谢华结合工作实际，用深入浅出的语言对党的二十大报告精神的丰富内涵和核心要义等方面进行详细解读，阐明大会召开的重大意义和深远影响，号召大家立足实际，埋头苦干、勇毅前行、履职尽责，在新征程上展现新作为。激情饱满的宣讲让在场党员干部、新时代文明实践志愿者等人员深受鼓舞。

“作为一名人民警察，必须坚持以人民为中心，提高服务人民的本领，多办惠民、利民之事；坚持正确政绩观，按照市局深化公安‘放管服’改革要求，持续优化公安窗口政务服务，努力展现人民满意的公安形象。”市行政服

务中心公安窗口负责人郑石座说。

市行管委干部陈云感慨：“作为行管委党支部的党员干部，在今后的工作中，要持续抓好学习成果转化，不断强化自身专业能力，敢担当，善作为，以实干苦干努力取得实绩实效，为服务好中心工作贡献力量。”

谢华表示：“市行管委将进一步加强党建引领作用，把学习贯彻党的二十大精神转化为推进政务服务工作的强大动力，紧紧围绕政务服务标准化、规范化、便利化各项要求，勇担当、善作为，为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福安篇章作出新的贡献。”

据了解，市行政服务中心是市委、市政府为方便群众和企业办事、提升政务服务水平、建设服务型政府而

打造的政务服务平台，政务服务大厅以服务主题为维度，设置工程建设项目审批、社会事务审批、商事登记、产权交易、公安综合、便民服务等6类功能区，目前共有65个行政事业及公共服务单位、400多名工作人员进驻，设置窗口262个，入驻单位、事项、人员基本实现“应进俱进”。日均办件量超过2000件，日均人流量超过3000人次。(陈泓)



## 穆阳中心小学

10月18日，“全家福安”理论宣讲轻骑兵宣讲党的二十大报告主要精神走进穆阳中心小学。

活动现场，“全家福安”理论宣讲轻骑兵“文艺兴”小分队杨光兴宣讲《奋进新征程》、“全家福安”理论宣讲轻骑兵穆阳小分队阮美兰宣讲《百年辉煌，万象更新——“我”和习近平总书记的故事》、“全家福安”理论宣讲轻骑兵“红领巾”宣讲团林奶良宣讲《了不起，这十年》。宣讲通过评话、讲故事、视频等多种形式，声情并茂地讲述着革命历史、红色印记、奋斗故事，从“被动式”听讲变为“互动式”交流，让宣讲课堂活起来，让理论变得生动起来，同时也引导全校师生交流学习心得，推动党的二十大精神进课堂、进头脑。

“通过这次宣讲活动，我意识到了少先队员身上的重担。我将牢记习爷

爷的嘱咐，好好学习，学好科学，为祖国贡献自己的一份力量。请党放心，强国有我。”穆阳中心小学学生许霖昕激动地说。

穆阳中心小学教师阮美兰也表示：“党的二十大报告提出，教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家基础性、战略性的支撑。我将把全心全意为人民服务的宗旨贯穿到教育教学的每一个细节，做好教育教学之责，做好党和人民眼中优秀的教育领导者，忠诚教育事业，织密教育教学的第一道线。”

穆阳中心小学坐落于风景秀丽的穆水溪畔，气势巍峨的狮峰岩下，占地面积为6019平方米，建筑面积达7575平方米，两校一园在编教师100人，在校生1760人。学校传承校史文化，坚

持特色办学，开展合唱、鼓阵、足球等社团活动，大力提升教育教学质量。

据了解，该校始创于1898年戊戌变法时期，由当地绅士缪锡龄创办，与北京大学同期，是我国最早创立的新式小学堂之一。百年校庆时，时任福建省委副书记的习近平同志曾为学校亲笔题词“百年辉煌 万象更新”，原国家教育部总督学柳斌还为学校题写了校名。

(蒲允静)



## 神威电机有限公司

10月19日，“全家福安”理论宣讲轻骑兵“巾帼美”分队走进福安市神威电机有限公司，面对面为女性职工代表以及巾帼创业协会企业家宣讲党的二十大报告精神，深入了解妇女群众对美好生活的新需要、新愿景。

宣讲中，“巾帼美”分队成员胡佳佳讲解了党的二十大报告里关于男女平等基本国策、加强家庭家教家风建设、健全学校家庭社会育人机制等与妇女紧密相关的内容，细说五年来党的好政策取得的好成绩，激励和引领广大妇女群众踔厉奋发、勇毅前行，在新时代新征程中发挥巾帼力量，推动党的二十大精神在基层一线开花结果、在妇女群众心坎里落地生根。

新时代开启新征程。二十大报告中一系列具体的目标和举措，让广大妇女群众对未来充满信心，干劲十足。

“党的二十大报告写入了‘坚持男女平等基本国策，保障妇女儿童合法权益’反映了广大妇女姐妹的心声。”福安市神威电机有限公司总经理李幼容十分动容，她表示，作为一名企业的女性管理者及公司妇联主席，她将积极鼓励女性员工主动争取与男性平等的升职机会，通过知识和技能培训，让员工在岗位上绽放光彩，当好员工的“娘家人”。

“报告催人奋进，倍感振奋，为促进人民就业提供了更有力的制度保障，给我们吃下定心丸，未来更有信心通过自己的双手和智慧把日子过得更好。”在精加工车间工作四年的柳怀美深有感触，谈及未来信心满满。

“习近平总书记的重要报告擘画未来，高屋建瓴。”市妇联党组书记、主席胡佳佳表示，作为一名基层妇联主席，将积极发挥“全家福安”理论宣讲轻骑兵“巾帼美”分队的作用，把党的好声音传播到千家万户，以新发展理念为引领，在妇女所急、党政所需、妇联所能上找准工作结合点，鼓舞广大妇女在走好具有闽东特色的乡村振兴之路上发挥独特作用，为实现“五福新城、全家福安”的美好愿景贡献巾帼力量。



## 福安市湾坞镇沙湾清洁煤制气中心项目环境影响登报公示

我司委托福建省金皇环保科技有限公司开展福安市湾坞镇沙湾清洁煤制气中心项目环境影响编制工作，报告书现已基本完成。根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》中的有关规定，现向公众进行登报公示，环评征求意见稿及公众意见表可登录福建青拓集团有限公司网站http://www.tsingtuo.com/查看，公示期限自即日起10个工作日，欢迎公众来电来函咨询。

地址：福安市湾坞镇半屿村

联系人：阮先生。

联系电话：0593-6600069。

福建青拓特钢有限公司  
2022年10月21日